
Current VoteRegionSocial GradeAgeGender
Wales

Don't&North
know/Scot-SouthEng-Mid-South

RefuseOtherLibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-34FemaleMaleTotal

32329415555855616630252353551383825540154577979146911169232039Unweighted base

31828515557955517729451253851846942859155173473457110409992039Weighted base

2746337113230497383808469788414810364128187315Alistair Darling
8%16%21%12%24%17%17%14%15%15%18%16%13%15%20%14%11%12%19%15%

302524148721554918171546696979199122154158313David Miliband
10%9%16%25%13%8%18%18%15%14%12%15%16%18%12%14%21%15%16%15%

183118200202252887266556990858212989147153300Ed Balls
6%11%12%35%4%12%18%17%13%13%12%16%15%15%11%18%16%14%15%15%

242183801603321101392593023012752243272854134032966115001111Don't know
76%64%52%28%60%62%47%51%56%58%59%52%55%52%56%55%52%59%50%54%
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Table 1
Which of the following would make a better Chancellor of the Exchequer?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Current VoteRegionSocial GradeAgeGender
Wales

Don't&North
know/Scot-SouthEng-Mid-South

RefuseOtherLibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-34FemaleMaleTotal

16713977284275841632552742414161252072693953842385764411017Unweighted base

16513282298282821732512762422362142942803723572965464781024Weighted base

13094618426949108172185171164136201184269221195349336685Statement A
79%71%74%28%95%60%62%68%67%71%70%63%68%66%72%62%66%64%70%67%

35382221414336679917172789396103136101197143339Statement B
21%29%26%72%5%40%38%32%33%29%30%37%32%34%28%38%34%36%30%33%
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Table 2
Which of these statements is closest to your view?
a) The last Labour government borrowed and spent too much and this was a major factor in Britain's current economic problems. The fact that Labour's
Shadow Chancellor Ed Balls insists this isn't true and calls for more government borrowing now shows he hasn't learned the lessons from past mistakes
and means he can't be trusted on the economy.
or b) The borrowing and spending policies of the last Labour government were not a factor in Britain's current economic problems. Labour's Shadow
Chancellor Ed Balls is right to keep saying this and to call for more government borrowing now. I trust him on the economy.
Base: All “Sample A” respondents
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Current VoteRegionSocial GradeAgeGender
Wales

Don't&North
know/Scot-SouthEng-Mid-South

RefuseOtherLibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-34FemaleMaleTotal

15615578274281821392682612724221301942763844072315404821022Unweighted base

15215373280272951212612622762322142972713623772754945211015Weighted base

12251715317182680475746466670661006288140227The fact that Ed Balls
8%16%23%55%6%18%21%31%18%21%20%21%22%26%18%26%23%18%27%22%was Gordon Brown's

closest economic
adviser during the 10
years he was Chancellor
gives me confidence
that Ed Balls would do
a good job of running
the economy

6186354920254569312413612275132134207143113193270463The fact that Ed Balls
40%56%48%17%74%57%47%36%47%49%52%35%44%49%57%38%41%39%52%46%was Gordon Brown's

closest economic
adviser during the 10
years he was Chancellor
makes me think Ed Balls
would do a bad job of
running the economy

7942227953243987918364931006790134100213111324Don't know
52%28%30%28%19%25%32%33%35%30%28%44%33%25%25%36%36%43%21%32%
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Table 3
Which of these statements is closest to your view of Labour's Shadow Chancellor Ed Balls?
Base: All “Sample B” respondents
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Current VoteRegionSocial GradeAgeGender
Wales

Don't&North
know/Scot-SouthEng-Mid-South

RefuseOtherLibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-34FemaleMaleTotal

32329415555855616630252353551383825540154577979146911169232039Unweighted base

31828515557955517729451253851846942859155173473457110409992039Weighted base

2882531464785231622574464794574253645234896976494559238791801NET: Good
91%89%94%83%94%91%88%87%89%88%91%85%88%89%95%88%80%89%88%88%

1321207116632669132202246221226173252219390285195453416870Very good           (4)
42%42%46%29%59%39%45%40%46%43%48%40%43%40%53%39%34%44%42%43%

1551327531319893125244233237199191271271308364260469462932Quite good          (3)
49%46%48%54%36%53%43%48%43%46%42%45%46%49%42%50%46%45%46%46%

12164659917302931203233312048475263115Quite bad           (2)
4%6%3%11%2%5%6%6%5%6%4%7%6%6%3%7%8%5%6%6%

143121-3974482987891423Very bad            (1)
*1%2%2%*-1%2%1%1%1%2%*2%1%1%1%1%1%1%

132077710920393735244035392955556177138NET: Bad
4%7%5%13%2%5%7%8%7%7%5%9%6%7%4%7%10%6%8%7%

1712223216172723262024332283061564399Don't know
5%4%2%4%4%4%6%5%4%5%4%6%6%4%1%4%11%5%4%5%

3.393.353.393.143.593.353.403.323.393.373.443.313.383.323.493.323.263.393.343.37Mean

0.580.660.650.700.540.580.650.670.660.640.620.700.620.660.610.640.690.630.670.65Standard deviation

0.030.040.050.030.020.050.040.030.030.030.020.050.030.030.020.020.030.020.020.01Standard error
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Table 4
The following are some different approaches that have been suggested for the economy. Please say in each case if you think
it would a good or bad approach for government to follow?
Get the debt under control and at the same time build a foundation for growth that benefits everyone
Base: All respondents
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Current VoteRegionSocial GradeAgeGender
Wales

Don't&North
know/Scot-SouthEng-Mid-South

RefuseOtherLibDemLabConlandWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-34FemaleMaleTotal

32329415555855616630252353551383825540154577979146911169232039Unweighted base

31828515557955517729451253851846942859155173473457110409992039Weighted base

981156836413871113247205206181178268216276317249446397843NET: Good
31%40%44%63%25%40%39%48%38%40%39%41%45%39%38%43%44%43%40%41%

30268994083659585255625046808152106108213Very good           (4)
9%9%5%17%7%4%12%12%11%10%12%14%8%8%11%11%9%10%11%10%

698959265986377188147154125116218170196236197340289629Quite good          (3)
22%31%38%46%18%36%26%37%27%30%27%27%37%31%27%32%34%33%29%31%

11086461232345999132173169154137173167270208153315316631Quite bad           (2)
35%30%29%21%42%33%34%26%32%33%33%32%29%30%37%28%27%30%32%31%

3557252213628436682788244661051359666104193297Very bad            (1)
11%20%16%4%24%16%15%13%15%15%18%10%11%19%18%13%12%10%19%15%

1451437114536987141198255247237180239272405305219419509928NET: Bad
46%50%45%25%67%49%48%39%47%48%50%42%40%49%55%41%38%40%51%46%

74281770471939667865517083635311210317593269Don't know
23%10%11%12%8%11%13%13%15%13%11%16%14%12%7%15%18%17%9%13%

2.382.332.372.872.082.322.422.542.402.402.372.552.502.322.322.492.502.522.342.43Mean

0.880.930.850.770.880.820.930.900.920.900.950.920.840.920.920.910.870.860.940.91Standard deviation

0.060.060.070.030.040.070.060.040.040.040.030.060.050.040.030.040.040.030.030.02Standard error
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Table 5
The following are some different approaches that have been suggested for the economy. Please say in each case if you think
it would a good or bad approach for government to follow?
Increase government borrowing to pay for slowing down the planned spending cuts and funding measures to try and boost the economy,
help with the cost of living and create jobs
Base: All respondents

Prepared by Populus


